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COMENTARIO DA QUESTAO

66. Eltérmino "poliglota” (linea 08), segun las
divergencias léxicas, es un heteroténico. Apunta la
palabra abajo con idéntica divergencia

A) Exquisito.
B) Homenaje,
C) Calabaza,.
D) Canguro.

As palavras exquisito (item A), homenaje (item B) e calabaza (item C) ndo apresentam
divergéncia de tonicidade em relacdo ao portugués, logo ndo podem ser classificadas como
heterotdnicas. Porém, a palavra canguro (item D) apresenta divergéncia de tonicidade em
relacdo ao portugués, pois, enquanto a palavra em espanhol é paroxitona, seu equivalente é
oxitona. Portanto, é correto afirmar que a palavra canguro é um heteroténico.

Item D
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